Mateřská škola Brno, Řezáčova 3, příspěvková organizace


Na základě Zákona č. 521/2004 Sb. (Školský zákon) stanovuje ředitelka následující 


KRITÉRIA PRO PŘIJETÍ DÍTĚTE DO MŠ PRO ŠKOLNÍ ROK 2024/2025

Dítě, které má být přijato k předškolnímu vzdělávání musí splňovat požadavky Zákona č. 258/2000 Sb. – tzn., že musí být řádně očkované, popř. má doklad, že je proti nákaze imunní nebo se nemůže podrobit očkování pro trvalou kontraindikaci. Výše uvedená podmínka neplatí pro děti, které budou ve školním roce 2024/2025 plnit povinnou školní docházku. 

Přednostně budou dle zákona přijímány děti starší věku 3 let. 

Pozn. V případě, že bude pro školní rok 2024/2025 dítěti udělen odklad PŠD, je zapotřebí (nejlépe již při Zápisu) předložit Rozhodnutí ředitele ZŠ o udělení odkladu. 

Dále budou rozhodná tato kritéria: 
· Věk dítěte (doloženo rodným listem)
· Trvalý pobyt dítěte (doloženo OP matky nebo dokladem z ohlašovny o TP dítěte, popř. jinak)
· Případná docházka sourozence dítěte do MŠ v roce 2024/2025 (uvedeno v žádosti o přijetí, v případě sourozence s odkladem PŠD doloženo Rozhodnutím o odkladu) 

Výše uvedená kritéria byla rodičům zpřístupněna v době zápisu rodičům v listinné podobě v ředitelně školy, na úřední desce MŠ, na webových stránkách MŠ a na výše uvedených webových stránkách zřizovatele.

Kritéria byla sestavena zejména pro účely hlavního zápisu pro daný školní rok. Podrobnosti o zápisu najdete aktuálně na úřední desce MŠ, na webových stránkách MŠ, dále na www.zapisdoms.brno.cz 

Kritéria jsou platná po celý školní rok. Jsou zpřístupněna výše uvedeným způsobem, případně v listinné podobě také v ředitelně MŠ.   

Žádosti o přijetí je třeba podávat řádně v termínu zápisu, popř. v průběhu roku po předchozí domluvě s ředitelkou školy. Neúplné žádosti o přijetí budou zařazeny po dohodě s ředitelkou MŠ. Pozdní podání nebudou do přijímacího řízení v rámci zápisu 2024 zařazeny. 

Optimální způsob přijímacího řízení je osobní jednání. Je vhodné, aby se v rámci přijímacího řízení navštívilo MŠ i dítě, podání žádosti je čistě v kompetenci zákonného zástupce. 

Pokud je podána žádost vzdálenou formou v období od 2.5. do 16.5., je zapotřebí se v řádném termínu dostavit osobně k zápisu.    

Přijímací řízení podléhá správnímu řádu, školskému zákonu a další platné legislativě.  


Pro potřeby MŠ vypracovala Mgr. Ladislava Zezuláková v Brně 18.3.2024. 
